



Информационный ЛИСТОК

№ 22 (421)
июль 2015

Горнякам и металлургам России

Дорогие товарищи!

Центральный Совет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет горняков и металлургов, инженеров и ученых, славных ветеранов и учащихся профильных учебных заведений с профессиональным праздником – Днем металлурга!

В последние годы мы встречали этот праздник с разными результатами. Период подъема экономики сменился финансово-экономическим кризисом, который не только больно ударил по отрасли, но и потребовал срочных и крупномасштабных организационных, инфраструктурных преобразований, проведения модернизации производства, а сегодня – еще и неотложных мер по импортозамещению.

Эти перемены уже дают результаты, которые радуют и убеждают, что российская металлургия продолжает свое развитие. Производя конкурентоспособную продукцию, отрасль выступает гарантом экономической безопасности страны, занимая второе место по уровню валютных поступлений в бюджет Российской Федерации. И хотя проблем и нерешенных вопросов остается еще очень много, мощный потенциал горно-металлургического комплекса не оставляет сомнений, что все они будут решены.

Наш труд востребован страной. При участии металлургов реализуются гигантские народно-хозяйственные проекты, развиваются инфраструктуры Дальнего Востока и Забайкалья, строятся магистральные нефте- и газопроводы, укрепляется обороноспособность России.

Специалисты высокой квалификации, сплоченные трудовые коллективы – наше главное богатство. Выражаю искреннюю признательность и благодарность всем, кто трудится сегодня в шахтах и карьерах, в цехах и на промплощадках, всем, кто связан с нелегкой, но почетной профессией металлурга! Ваше мастерство, ответственность и преданность любимому делу заслуживают глубокого уважения!

Желаю всем успехов в делах, профессиональных достижений, новых радостных открытий, а главное – здоровья, любви и заботы дорогих людей, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и праздничного настроения!

Председатель профсоюза

А. Безмянных